

新装备送到呼伦贝尔 助力足球少年圆梦

文·摄影/本报记者 周婷

本报启动的“伊利雄风·活力内蒙古”——2016草原足球季大型公益活动之足球进校园,已经接近尾声,全区12个盟市的14所农村牧区小学陆续收到足球、训练装备和球衣。本次活动是由内蒙古足球协会、自治区网信办、内蒙古日报社共同主办,北方新报社承办,伊利集团全程支持,内蒙古自治区青少年发展基金会全程指导。2016年12月27日,记者带着足球装备来到了呼伦贝尔市陈巴尔虎旗宝日希勒小学,为这里20名正在进行假期训练的孩子送来他们心心念念的礼物。

雪地训练

12月27日下午,记者一行抵达了呼伦贝尔市,一下飞机就被满眼的冰雪震撼了,刺骨的寒风透过厚厚的棉衣,像针扎一样。“感觉很冷吧,今天突然降温了。”宝日希勒小学副校长安星一见到记者就关切地说,好在学校前几天刚刚放假,孩子们不用出门上学了,不过,学校足球队还在坚持训练。

12月28日清晨,呼伦贝尔市突然刮起了西北风,大风卷着雪粒,在天地间形成白色的移动屏障。这样的天



合影留念

气,孩子们还能训练吗?9时45分,记者带着疑问来到了距离海拉尔区30分钟车程的陈巴尔虎旗宝日希勒小学,白茫茫的校园里,6个大

小不一的足球门分外抢眼,几名穿着棉衣的孩子正在雪地里玩耍。当日负责训练的体育老师应宇告诉记者:“学校足球队有47



孩子们在雪地训练

名队员,参加假期训练的有20多人。由于天气寒冷,学生们每天只能训练2小时。”

记者发现,学校的足球场虽然铺设了人工草皮,但是早已被厚厚的冰雪覆盖。阳光照在雪地上,晃得人睁不开眼睛,白毛风已经不像早上那样肆虐,但是零下30摄氏度的冷空气依然能迅速把人冻透。操场上,孩子们排成两排在慢跑热身,尽管戴着帽子、手套,每个人的小脸还是冻得通红。砖红色的雪地足球比普通足球厚重很多,但是孩子们还是抢着踢。小游戏、两人传球……训练的内容很简单,孩子们和老师却非常开心,整个校园里都回荡着他们欢乐的笑声。

学习能力强

宝日希勒小学始建于1982年,现有18个教学班,学生624人。大部分的学生家长都在附近的煤矿企业上班。六年级的刘洪竣是足球队的新任队长,不管是动作学习还是热身训练,他都带着队员做得有模有样,俨然是半个小教练。沉稳的刘洪竣每天除了训练,在家里也会不停练习。

“夏天外面太热,冬天又太冷。我就只好在家练习颠球,不过得轻一点,否则会影响楼下的邻居。”刘洪竣有些调皮地说,他希望以后能进入职业足球队。

在老师应宇眼里,刘洪竣是个学习能力很强的孩



眉毛上沾满了霜 王剑的头发和

挑,嗓门也很大。大家都叫她“女汉子”,别看才13岁,已经和初中的孩子们一起踢了快两年足球了。

在宝日希勒小学足球队,女孩子无论在身体素质还是技术上都比同龄的男孩强一些。张思棋的父母常年在南方打工,她和3岁的弟弟一直由姥姥、姥爷照顾。张思棋虽然年纪小但是对自己的未来进行了职业规划。张思棋告诉记者:“我姐姐在沈阳,她说那里的体校很好,明年毕业后,我想去沈阳上学。”

训练有了新衣服

12月29日上午,在宝日希勒小学760平方米的体育馆里,新的足球和新的训练器材已经摆放整齐,孩子们脱下厚重的外套,开始进行训练。副校长安星表示:“目前,学校的足球和训练装备已经可以满足日常训练,但是孩子们的球衣、护具还是比较缺乏。每次只有参加比赛的时候,孩子们才有统一的服装,比赛结束还要送回来。由于比赛的时候天气比较冷,塑料护具冻得发脆。孩子们稍一冲撞,护具就碎了,很容易受伤。”

本次“足球进校园”活动赠送的装备中,有20套崭新的足球服解决了孩子们服装问题。在体育馆里,几个孩子争先恐后地换上足球服,大声对老师说:“老师,我们今天能不能穿着这个衣服训练啊,这衣服真好看。”

2017年3月,宝日希勒小学将参加“旗长杯”校园足球联赛,所有的队员都利用寒假加紧训练。应宇告诉记者:“2016年,我们女队取得了好成绩,2017年,我们的男队也会争取更好的名次。虽然我们的学生没啥足球基础,但是孩子们身体素质好,不怕吃苦。我相信在新的一年里,我们一定会更加出色。”

巾帼不让须眉

2016年11月,宝日希勒小学在陈巴尔虎旗体育局举办的中小學生“萌芽杯”球赛上,荣获小学女子组第一名的好成绩。

“能得第一名,要归功于队长包思慧守门守得好。最后一场比赛,她为了扑救,把嘴都蹭破了,现在还家里养伤。”该校女子足球队的张水鹤不仅身材高

ICBC 中国工商银行

返回首页

积分
当钱花
工银信用卡

2016年12月1日至2017年2月28日

积分如何赚

工行帮你过好年,连节送分节节高!

圣诞节 2016年12月24日 元旦 2017年1月1日
春节 2017年1月28日至2月3日 情人节 2017年2月14日

按月绑定银联信用卡(除银联卡、百夫卡除外)刷卡消费,对于满足积分累积的交易多送20%积分。
赠送积分每月2日、12日、22日单独入账,详情请拨打95588

积分怎么花

使用工银信用卡个人综合积分可在餐饮、百货、出行等指定商户刷卡消费或二维码支付时直接使用积分抵现!还可轻松融e购电商平台积分兑换买买买!需带什么买什么,积分当钱最实用!

积分哪里花

积分兑享大餐

积分买单购物

积分助力出游

二维码积分抵现商户

融e购积分特惠专区

PC端

手机端